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Aldino Surya Kamal

From: Sri Widodo

Sent: Wednesday, August 29, 2018 8:41 AM

To: Aldino Surya Kamal

Cc: Rinny Nur Pratiwi

Subject: FW: MD6250 NPI Training

Mas Aldino,  
 
Silahkan attend di sesi Training MD6250 NPI Training di Balikpapan, 3 – 7 September 2018. 
Berangkat 02 Sept 2018 ,  JKT – BPN 
Dan Kembali 08 Sept 2018,  BPN – JKT 
 
Silahkan dipersiapkan segala kebutuhannya. 
 
TCAR tolong di create sekalian untuk 2 Event ya: 

- Attend Training, MD6250 Rotary Drill NPI Training, TU Balikpapan 3 – 7 September 2018 
- Assist Training, 6020 HMS Product Training untuk BUMA, Batu Kajang 10 – 14 September 2018. (Course Manager: Pak 

Ishak) 
 
Tiket untuk sesi 6020 HMS, nanti saja. 
 
Thanks 
 
Best Regards,  
 
 
Sri Widodo  
Training Center  
 
 
PT Trakindo Utama  
Jalan Raya Narogong Km. 19  Cileungsi  
Bogor, 16820, Jawa Barat, Indonesia 
Tel. +62 21 8233361 Ext. 110  • Mobile: +62 811 1544 065 
sri.widodo@trakindo.co.id  
www.trakindo.co.id  
Call Center 1500 228 
Facebook • Linkedin: PT Trakindo Utama 
 
A member of  Tiara Marga Trakindo Group 

 

From: Sri Widodo  

Sent: Wednesday, August 29, 2018 8:23 AM 

To: Lolita Maharani <lolita.maharani@trakindo.co.id>; Nurul Aisyah Astuti <nurul.astuti@trakindo.co.id> 

Cc: Eko Soleman Pasomba <eko.pasomba@trakindo.co.id>; Aldino Surya Kamal <aldino.kamal@trakindo.co.id>; 

Training Support <training.support@trakindo.co.id>; Iwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>; Sumardi 

<sumardi@trakindo.co.id> 

Subject: RE: MD6250 NPI Training 

 

Mbak Lolita & Mbak Nurul Aisyah, 
 
Mohon didaftarkan 1 peserta tambahan dari TC Cileungsi atas nama ALDINO SURYA KAMAL s/n. 25152. 
TEP akan kami susulkan. 
 


